



В Сокольском районе осужден бывший прораб строительной организации, на объекте которой пострадал каменщик



Собранные Сокольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства легли в основу приговора в отношении 42-летнего жителя г. Сокол. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что в период с июля 2016 года обвиняемый, являясь производителем работ (прорабом) в ООО «ЕвроСтрой», будучи лицом, ответственным за соблюдение строительных норм и правил и безопасных условий труда, осуществлял непосредственное руководство строительными работами при возведении многоквартирного жилого дома в г. Кадникове Сокольского района. К выполнению работ на объекте в качестве каменщика без заключения трудового договора обвиняемым был привлечен 43-летний мужчина. 24.03.2017 около 09 часов 30 минут он выполнял работы по кладке внутренней стены на техническом этаже (чердаке) дома. Другими работниками строительной бригады при помощи стрелового полноповоротного гусеничного крана осуществлялась погрузка бетонных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

блоков в районе чердачного перекрытия второго подъезда. При этом каменщик, находясь на пути движения груза, с целью избежать столкновения с ним, отошел в сторону и упал в незавершенный чердачный проем технического этажа, расположенный на высоте 8 м, на лестничный марш 2 этажа на высоте 2,8 м, получив множественные телесные повреждения, расценивающиеся как тяжкий вред здоровью.

В ходе расследования, оценив результаты проведенных экспертиз и других следственных действий, следователи пришли к выводу, что причинами произошедшего явились нарушения строительных норм и правил, допущенные прорабом, в том числе отсутствие предусмотренных проектом ограждений проемов, страховочных привязей, допуск работника к работе без профессиональной подготовки и надлежащего обучения по охране труда, неудовлетворительный контроль за безопасными условиями труда в целом.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 25 тысяч рублей. За потерпевшим суд оставил право заявить свои иски о возмещении причиненного вреда в порядке гражданского судопроизводства.

29 декабря 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1193752>